

Aprobarea comisiilor de jurizare și transmiterea componenței acestor comisii către cei implicați	22 mai	15 mai	2 decembrie	Se aprobă comisiile de către Consiliul Academic al AFER, la propunerea Directorului executiv. Facultatea gazdă organizatoare a fazei naționale este obligată să păstreze confidențialitatea comisiilor de jurizare până în momentul începerii competiției. Directorul executiv al AFER va asigura transmiterea componenței acestor comisii către cei implicați, iar facultățile care au propus membrii care nu au fost selectați îi vor anunța pe aceștia din urmă.
Confirmarea acceptării lucrărilor / comunicărilor / planurilor de afaceri și întocmirea programului competiției	24 mai	17 mai	2-3 decembrie	Va fi verificată conformitatea cu regulile de tehnoredactare, încadrarea în numărul de pagini, respectarea coeficienților de similitudine etc. Vor fi înaintate comisiei de jurizare doar lucrările / planurile de afaceri care respectă regulile. Răspunde colectivul de organizare de la facultatea gazdă. Sinteza programului se va comunica Directorului executiv al AFER.
Stabilirea devizului de cheltuieli al fazei naționale a competiției	24 mai	17 mai	3 decembrie	Directorul executiv al AFER va stabili acest deviz împreună cu facultatea gazdă organizatoare a fazei naționale (facultatea gazdă).
Transmiterea în format anonimizat a lucrărilor / planurilor de afaceri către membrii comisiilor de jurizare	24 mai	17 mai	3-4 decembrie	Facultatea organizatoare a fazei naționale (facultatea gazdă) va transmite lucrările / planurile de afaceri înscrise în competiție, fără posibilitatea de identificare a afilierii și a autorilor acestora.
Evaluarea conținutului teoretic și aplicativ al lucrărilor / planurilor de afaceri acceptate în programul fazei naționale a competiției	24 – 31 mai	17 – 24 mai	3 - 8 decembrie	Membrii comisiilor de jurizare
Desfășurarea fazei naționale a competiției (1/2/3 zile)	4-5 iunie	27 – 29 mai	10 – 12 decembrie	Facultatea organizatoare a fazei naționale (facultatea gazdă)